

# 中共福建省委省直机关工委办公室

闽委工办〔2018〕24号

## 关于认真组织学习贯彻闽委发〔2018〕5号文件精神 抓好省委“八个坚定不移”要求落实的通知

省直各单位机关党委、直属总支（支部），中央驻闽企业党委：

近日，省委印发《关于把党的政治建设摆在首位落深落细落实全面从严治党主体责任的意见》（闽委发〔2018〕5号），就贯彻省委“八个坚定不移”要求，落深落细落实管党治党政治责任，推动全面从严治党向纵深发展做出部署。这是我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，全面贯彻落实十九届中央纪委二次全

会和习近平总书记对福建工作的重要指示精神，把政治建设摆在首位，推动机关全面从严治党责任落实，进一步提升党的建设质量的重要遵循。

各单位要认真组织学习，切实把“八个坚定不移”要求贯穿机关党的各项工作，抓好贯彻落实。一要采取中心组学习、“三会一课”等形式，迅速组织机关党员和干部职工认真学习，并与学习 2018 年全省机关党的工作会议精神结合起来，联系机关党的工作实际，深刻领会把握省委“八个坚定不移”的核心内涵、基本要求和重大意义，切实提高思想认识，增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉。二要切实把政治建设摆在首要位置，认真组织研究，严格抓好贯彻，扎实推动中央、省委和省直机关工委关于加强党的政治建设各项任务部署在机关落深落细落实到位，引导机关党员干部旗帜鲜明讲政治，不断提高政治站位和政治自觉，提升政治能力和政治水平。要教育引导党员干部特别是领导干部深刻认识管党治党是政治责任，是必须履行的份内职责，进一步提升做好机关党的工作责任感和使命感。三要逐一对照“八个坚定不移”各方面，结合贯彻 2018 年全省机关党的工作会议部署，进一步明晰党组（党委）、机关党委和党支部主体责任，以及“一把手”第一责任人职责和班子成员“一岗双责”，完善责任清单，逐级细化目标要求、任务分

工和工作举措，确保各项要求落到实处，切实在落实省委“八个坚定不移”工作中发挥省直机关示范引领作用。

各单位学习贯彻情况请及时报省直机关工委办公室。

中共福建省委省直机关工委办公室

2018年4月19日

---

抄送：梁建勇同志。

---

中共福建省委省直机关工委办公室

2018年4月20日印发

---